
自考政府与事业单位会计模拟题及答案自考 PDF转换可能丢

失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022__E8_87_AA_

E8_80_83_E6_94_BF_E5_c67_646185.htm 课程代码：00070 一、

单项选择题(在每小题的四个备选答案中，选出一个正确答案

，并将正确答案的序号填在题干的括号内。每小题1 分，共10

分) 1.1 月3 日某地财政会计收到属于上年度的其他收入若干元

，旧帐上的分录为（ ） A.借：国库存款 B. 借：国库存款 贷

：一般预算收入(预算收入) 贷：基金预算收入 C. 借：国库存

款 百考试题自考站，你的自考专家！ D. 借：在途款 贷：暂

存款贷：一般预算收入(预算收入) 2.具有双重性质的帐户是

（ ） A.暂付款 B. 在途款 C. 有价证券 D. 与下级往来 3.为调剂

预算年度内的资金余缺而设置的基金，是（ ） A.财政周转基

金 B. 预算周转金 C. 调入资金 D. 专用基金 4.财政会计在编制

汇总会计报表时应将本级报表中的“补助支出”与所属下级

报表的（ ）冲销。 A.上解支出 B. 上解收入(下级上解) C. 与上

级往来 D. 补助收入(上级补助) 5.行政单位支出列报的依据是

（ ） 百考试题－全国最大教育类网站(100test.com) A.财政拨

款数 B. 银行支出数 C. 实际支出数 D. 银行支取未报数 6.行政

单位库存现金限额一般按单位（ ）的日常零星开支所需现金

量进行核定。 A.1 至2 天 B.1 至3 天 C.2 至4 天 D.3 至5 天 7.行

政单位购入办公用品和少量行政用材料，帐务处理上作（ ）

A.经费支出 B. 库存材料 C. 材料 D. 固定资产 8.上级单位在汇

总本系统会计月报时，应将本级的“拨出经费”与所属单位

的（ ）科目冲销。 A.经费支出 B. 拨入专款(拨入专项资金)

www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题 C. 拨入经费 D. 事业支



出 9.“应付帐款”帐户，主要适用于（ ） A.事业单位 B. 实行

成本核算的事业单位 C. 行政机关 D. 政府财政会计 10.事业单

位资产负债表中的资产类按（ ）的顺序排列。 A.先无形资产

后流动资产再固定资产 B. 先流动资产后无形资产再固定资产

C. 先流动资产后固定资产再无形资产 D. 先固定资产后流动资

产再无形资产 二、多项选择题(在每小题的五个备选答案中，

选出二至五个正确的答案，并将正确答案的序号分别填在题

干的括号内，多选、少选、错选均不得分。每小题1 分，共10

分) 1.单位预算会计的分级为（ ） A.主管单位会计 B. 二级单

位会计 C. 基层单位会计 来源：考试大的美女编辑们 D. 报帐

单位会计 E. 行业集团会计 2.原始凭证的审核，主要是审核其

（ ） A.真实性 B. 正确性 C. 规范性 D. 及时性 E. 合法性 3.财政

会计中不设置的会计科目有（ ） A.有价证券 B. 固定资产 C. 

库存现金 D. 上解支出 E. 库存材料 4.财政会计在管理财政性存

款中，应当遵循以下原则（ ） 百考试题论坛 A.集中资金，统

一调度 B. 根据核定的年度预算拨付资金 C. 必须存在中国人民

银行 D. 转帐结算 E. 在存款余额内支付 5.各级地方政府用来购

买国家指定的有价证券的资金有（ ） A.预算结余 B. 经费结余

C. 基金预算结余(预算外结余) D. 事业结余 E. 经营结余 6.预算

收入的缴库方式有（ ） A.就地缴库 B. 按计划缴库 C. 集中缴

库 D. 按实际缴库 E. 自收汇缴 百考试题论坛 7.下列支出中，

属于公用经费的有（ ） A.职工福利费 B. 设备购置费 C. 业务

费 D. 修缮费 E. 补助工资 8.经费支出按支出对象分类，可分为

（ ） A.人员经费 B. 公用经费 C. 公务费 D. 其他费用 E. 职工福

利费 9.事业单位的对外投资包括（ ） 来源：www.examda.com

A.股票投资 B. 债券投资 C. 其他投资 D. 固定资产投资 E. 材料



投资 10.下列收入中记入事业单位“其他收入”帐户的有（ ）

A.对外投资收益 B. 固定资产出租收入 C. 罚没收入 D. 行政性

收费收入 E. 零星杂项收入 三、分录题(每笔分录1 分，共30 

分)根据下列经济业务编制会计分录(要求列出明细科目，“

经费支出”列至“目”级科目) 1.经查明，某市财政本月收到

的性质不明的50000 元缴款中，有20000 元是市工商行政管理

局错收的罚款，需退还被罚者，经批准后办理退库。其

余30000 元是土地管理局交来的罚没收入，应转作预算收入。

2.某市财政经上级财政机关批准，动用本年预算结余600000 

元增设预算周转金。 3.某市将地方固定收入房产税30000 元误

列为城市维护建设税入帐，现予以更正。来源

：www.100test.com 4.某市财政局收到市中心支库报来的“预

算收入日报表”，列报当日的预算收入为负数50000 元。 5.年

终结算，某县应上解市财政21000000 元，已经上解20000000 

元，欠交1000000 元，作为往来处理；根据该县具体情况，经

批准，决定追加补助900000 元，先作往来处理，请分别编制

县财政和市财政的会计分录。 6.某行政单位购入甲材料一批

，价款5000 元，运输费300 元，共计5300 元，以银行存款支

付，材料已验收入库。 7.某行政单位经批准有偿调出汽车一

辆，该汽车帐面价值为180000 元，有偿调拨价为60000 元，款

项已存入银行。 8.某行政单位因工作需要，租入小汽车一辆

，租期一年，租金12000 元，每季初付款3000 元，4 月5日支

付第二季度租金。 9.某行政单位按规定计提本月职工福利

费2250 元。 10.某行政单位提取现金，发放本月职工工资。“

工资汇总表”提供有关资料如下： 基本工资(工资)350000 元

，其中，长期病假人员工资为5600 元。补助工资18000 元。离



退休人员费用22000 元。 扣收水电费7200 元，其中，在职人

员6700 元，离退休人员500 元。 扣收职工医药费9400 元，其

中，在职人员7000 元，退休人员2400 元。 11. 某高校用事业

结余(经费结余)认购国库券300000 元。 12.某开展经营活动实

行成本核算的科研单位，归还以前年度借款40000 元，并支付

利息4800 元。 13.某实行成本核算的事业单位，期末将该单位

当期成本费用3200000 元，管理费用650000 元，销售税

金800000 元，结转入“经营结余”(收益)帐户。 14.某科研单

位年终结算，共发生事业收入(基本业务收入)350000 元，转

入“事业结余”(收益)帐户。 15.某高校收到财政部门拨入经

费1000000 元，已收妥入帐。 16.某事业单位开出转帐支票购

买一批价值70000 元的设备。 17.年终，某事业单位完成某项

目，共用资金285000 元，结余15000 元缴回上级。 七、综合

运用题(共10 分)百考试题－全国最大教育类网站(100test.com) 

某行政单位11 月份发生以下部分经济业务： (1)11 月1 日转账

支付水电费4，568 元。 (2)11 月5 日发放工资时扣收在职职工

水电费1，960 元。 (3)11 月8 日购买办公用品530 元，用现金

支付。 (4)11 月13 日，小王报销差旅费750 元，交还剩余现

金250 元。 (5)11 月15 日，召开工作会议，以现金支付会议

费400 元。 (6)11 月19 日，转帐支付业务资料印刷费56，000 

元。 (7)11 月21 日车库汽车保养，从仓库领取机油、零件，

价值780 元。 (8)11 月24 日以现金支付房屋修理临时工工

资250 元。 (9)11 月26 日，车库将剩余机油、零件价值200 元

退还仓库。 (10)11 月29 日，转帐支付单位取暖费1，500 元。 

要求：(1)根据以上资料编制会计分录； (2) 登记公务费明细

账，并计算本月合计数和截止本月底累计数。百考试题论坛 



经费支出明细帐 明细科目名称：公务费 年借（贷）方余额分

析 月日 凭单号 摘要 借方 贷方 余额 办公费 水电费 取暖费 会

议费 设备 保养 邮电费差旅费⋯ 11 1 承前页80159 9874 70285

8585 27000 4600 3280 5210 4820 16790 本月 合计 累计 八、论述

题(共10 分)来源：考试大 试述应缴预算款(应缴预算收入)的

内容及其管理。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


